

后续报道

郭金鹏昨日登上央视《等着我》栏目,寻母故事引倪萍数度泪洒现场

时隔12年,“寻母男孩”噙泪喊出一声“妈”

录完节目后,母子已在常州相见并度过了幸福的一周,相约“以后再也不分开”



节目现场,郭金鹏(中)的寻母故事让倪萍(左)数次落泪



郭金鹏和妈妈合影



核心提示

□记者 王若馨 实习生 郭学锋 文/图

昨晚,新安“寻母男孩”郭金鹏登上央视《等着我》栏目,讲述自己的寻母故事,引得倪萍数度泪洒现场。在本报的连续报道和倪萍的帮助下,郭金鹏12年未见的母亲李小英找到了!虽然她没有出现在节目录制现场,但一个电话连线,串起在儿子与母亲之间蔓延了12年的思念。走下台后,郭金鹏前往江苏省常州市,与母亲度过了幸福的一周。

【等待】节目中郭金鹏的母亲会不会出现?

从住处赶往中央电视台总部大楼录制节目的路上,郭金鹏始终没有主动说话,只是手里紧紧地攥着自己的高考成绩单和母亲的照片。洛阳晚报记者问他,如果你母亲今天没有在节目中出现怎么办?他想了一会儿回答:“没事,就

算她今天没有出现,也会看到电视,知道我在找她。”

为了这一次可能到来的重逢,他剪了新发型、剃了胡须、穿上了新衣服,希望在那位12年未见的母亲面前呈现一个俊朗的自己。

是否想过母亲现在可能已经有

了新家庭?他叹了口气,低着头看着手里那张已近乎被汗水浸湿的照片说:“我想过这个问题,毕竟这么多年了,把她带回家不现实,我就是想见见她,问问她过得好不好。”

直到走进演播室,我们也不确定,他的母亲李小英是否已经被找到。

【现场】寻母故事让倪萍数度泪洒现场

随着倪萍发出的嘉宾邀请,郭金鹏走上舞台,一上来,倪萍就紧紧地握住了他的手。

“看见别人有妈妈照顾的时候最想她。”当倪萍问到郭金鹏什么时候最想念母亲时,他这样回答,情绪开始有些激动。接着,倪萍跟郭金鹏唠起了家常,郭金鹏说自己和爸爸最拿手的菜都是炒土豆丝、每年春节他和爸爸都会炒一盘土豆丝、一盘蒜薹和一盘芹菜,听到这里,倪萍的眼中闪起了泪光。

“天天吃土豆,高考还能考出634分,不容易啊,孩子。”看过郭金鹏手中的成绩单后,倪萍背过身去,擦了擦眼泪。“孩子,你觉得你妈还记得你吗?”倪萍问,郭金鹏毫不犹豫地摇了摇头说:“她不会忘了我,也不能忘了我,我觉得,我妈有她的难处。”倪萍再度哽咽,观众席上的几名观众也在悄悄拭泪。

“你是个好孩子,值得被爱。”倪萍含泪说,今天在现场她也要帮助郭金鹏解决大学学费问题,“如果没有

人愿意资助你,你大学四年的学费,我包了”。一直坐在台下的著名歌唱家郁钧剑示意,愿意资助郭金鹏,现场掌声雷动。

在谈论过对母亲的印象后,倪萍话锋一转,问起了郭金鹏父亲郭俊利的一些情况。“你以后娶媳妇了,会不会带着你爸一起过?”倪萍问,郭金鹏不好意思地点点头,“那你媳妇不同意的话,你会怎么办?”郭金鹏回答:“那她就不是个合格的媳妇,如果她都不能接受我爸,我该怎么看待她的父母。”

【高潮】憋红脸,噙满泪,“寻母男孩”喊出一声“妈”

按照《等着我》节目的惯例,如果嘉宾要寻找的人来到现场,那么,其将会在现身环节从大屏幕后走出,如果要寻找的人没有被找到或者来到现场,男主持人将会出现在大屏幕后。

“孩子,你是块好玉,要作两手准备,你准备好接受结果了吗?”倪萍问郭金鹏,他点点头,大屏幕像门一样渐渐地打开,所有人都屏住了呼吸。当男主持人从屏幕后走出来时,郭金鹏

有些不知所措,愣在了那里。男主持人告诉郭金鹏,自己的出现并不意味着坏消息,“我们帮你找到了她,她现在在江苏工作,因为一些原因,今天没有来到现场,但我们获得了她的联系方式,你可以在现场给她打个电话”。

此前情绪一直没有大波动的郭金鹏突然哭了起来,眼睛红得让人揪心,电话“嘟嘟”地响起。“喂”,电话那头传来了一个男人的声音。“您好,我们想找一下李小英。”男主持人说。

过了一会儿,一名女子的声音传来,此时,郭金鹏已泣不成声。

女子“喂”了几声,他才憋红了脸,哭着喊出一声:“妈!”“鹏鹏!鹏鹏!听见妈妈喊你不?妈妈真的好想你,我对不起你,这么多年来妈妈想寻你,可是妈妈有苦衷啊……”电话那头的声音逐渐被哭泣声湮没。“妈妈,我考上大学了,考了634分。”“我知道,我都在网上看到了,你来常州找妈妈吧!”……

【近况】

郭金鹏母子已在常州相见

录完节目之后,郭金鹏在台下再次迫不及待地拨通了母亲的电话,在电话里,母子二人说着、哭着、笑着,相互诉说着这12年来各自的生活和对彼此的想念。

8月6日下午,郭金鹏踏上了前往常州的列车,在那里与12年未曾相见的母亲度过了一周时间。

“7日上午我到了常州,出站的时候,一个陌生又熟悉的声音喊住了我,我回头看到了多年未见的母亲,当时就呆住了,想说什么都忘了。我妈老了很多,直到那时,我才明白我对她的思念有多深。”郭金鹏这样回忆当时见到母亲的场景。

他还告诉我们,在常州与母亲一起生活的几天,他体会到了那句歌词——“有妈的孩子像块儿宝”。“我妈给我洗衣、做饭,给我买新衣服,带我逛公园,我从没那么幸福过。”郭金鹏边说着,嘴角边不自觉地露出了笑容,“我和我妈以后会常见面,常联系,以后再也不分开了”。

在本报和社会爱心人士的帮助下,郭金鹏选择了自己喜欢的机械设计制造及自动化专业,8月29日,他就要前往西北工业大学报到了。“对于未来,我充满期待。”郭金鹏说。

6层洋房 火爆热销中 隋唐植物园旁 特价房 4400元/起

65236666/888

东宣传媒图片及文字仅为邀请,不当然构成合同,具体事宜以合同为准 洛房商预字第Y11-104号